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Ψηφιακό πιστοποιητικό υγείας που θα ισχύει σε 
όλες τις χώρες του κόσμου ετοιμάζουν Microsoft, 
Oracle και Salesforce
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Υγεία και ιατρικά θέματα

Αεροπορικές εταιρείες, πολυπληθείς χώροι εργασίας και αθλητικά γήπεδα πολύ 
σύντομα ενδέχεται να απαιτούν από τους πολίτες να εμφανίζουν το πιστοποιητικό 
εμβολιασμού τους κατά της νόσου Covid-19!
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Ουσιαστικά πρόκειται για μία σύμπραξη κορυφαίων εταιρειών τεχνολογίας, 
Οργανισμών υγείας και μη κερδοσκοπικών οργανισμών, συμπεριλαμβανομένων των 
Microsoft, Oracle, Salesforce, Cerner, Epic Systems και Mayo Clinic, η οποία θα 
δημιουργήσει ένα συναποφασισμένο ψηφιακό πιστοποιητικό υγείας που θα ισχύει σε 
όλες τις χώρες του κόσμου και που θα είναι σε μορφή barcode, ώστε να το φέρει ο 
καθένας επάνω του.

Χωρίς αυτό, ενδεχομένως να μην μπορούν να πραγματοποιηθούν εμπορικές 
συμφωνίες ή υπερατλαντικά ταξίδια.

Το πιστοποιητικό θα έχει τη μορφή κωδικών QR, οι οποίοι θα περιέχουν 
πληροφορίες για τη διαδικασία εμβολιασμού, ενδεχομένως και την κατάσταση της 
υγείας των πολιτών. Αυτός ο μηχανισμός φαίνεται να προκρίνεται, αφού μπορεί να 
γίνει αποδεκτός από τις περισσότερες χώρες του κόσμου.

Την Πέμπτη οι κορυφαίες εταιρείες, σε κοινή δήλωσή τους, ανακοίνωσαν ότι 
αναπτύσσουν τεχνολογικά πρότυπα για να επιτρέψουν στους χρήστες να 
μοιραστούν τα αρχεία ανοσοποίησης κατά τη διάρκεια της πανδημίας Covid-19, 



μέσω της εφαρμογής «διαβατηρίου» υγείας.

«Την περίοδο που ακολουθεί οι περισσότεροι από εμάς θα κληθούμε να επιδείξουμε 
είτε αρνητικά τεστ της νόσου Covid-19 είτε μια διαδικασία εμβολιασμού. Αυτό θα 
γίνει ρουτίνα στις περισσότερες εκφάνσεις της καθημερινότητάς μας», δήλωσε ο 
Δρ. Brad Perkins, επικεφαλής του Commons Project Foundation, ενός μη 
κερδοσκοπικού οργανισμού στη Γενεύη, μέλους της πρωτοβουλίας πιστοποίησης 
εμβολίου.

Η εν λόγω εφαρμογή εμβολίων θα μπορούσε να καλύψει τις ανάγκες αεροπορικών 
εταιρειών, εργοδοτών, και άλλων επιχειρήσεων, αναφέρουν οι ειδικοί.

Στις Ηνωμένες Πολιτείες, η κυβέρνηση έχει προβλέψει τη δημιουργία καρτών, οι 
οποίες υπενθυμίζουν στους πολίτες που λαμβάνουν εμβόλια κατά της νόσου Covid-
19, τις δόσεις, την παρτίδα, αλλά και την ημερομηνία εμβολιασμού. Ωστόσο, δεν 
έχει θεσπιστεί ακόμα ο ευρύτερος μηχανισμός, ώστε οι χρήστες να έχουν εύκολη 
πρόσβαση στα αρχεία εμβολιασμού τους στο διαδίκτυο ή να χρησιμοποιούν την 
κάρτα τους σε χώρους εργασίας και ταξίδια.

Οι United Airlines και JetBlue, δοκιμάζουν ήδη το Common Pass, μια εφαρμογή 
ψηφιακής πιστοποίησης υγείας από το Commons Project. Η εν λόγω εφαρμογή 
επιτρέπει στους επιβάτες να ανακτούν τα αποτελέσματα των τεστ για τη νόσο 
Covid-19. Στη συνέχεια οι επιβάτες λαμβάνουν κωδικό επιβεβαίωσης, με τον οποίο 
μπορούν να επιβιβαστούν σε συγκεκριμένες διεθνείς πτήσεις.

Το ίδιο μοτίβο πιθανώς να ακολουθήσει και η σύμπραξη των κορυφαίων εταιρειών 
τεχνολογίας.
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